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 : القيمة المنزلية ١الفصل   - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 اسم الطالبة:                                   الفصل:                                 التأريخ:     /      / 

 هو ...  ٢٣٩٥١٠٤٥٨الرقم الذي تحته خط في العدد 
                     ٥٠٠٠٠٠أ(

 ٥٠٠٠٠٠٠ب(  
                ٥٠٠٠٠٠٠٠ج(  

                                         ٥٠٠٠د(  

 منزلة ...   ٩١٤٣٦٨٥٧٢٠في العدد   ١يحتل الرقم   
                       لملاييناأ( 

 عشرات الملايين ب( 
                مئات الملايين ج(  

 البلايين د(  

 حدد العبارة الصحيحة فيما يلي:  ٨٣٥٤٦٢٤٨١٨في العدد  
 ملايين ٤أ( في العدد يوجد 

 ٣أكبر من منزلة الرقم   ٢ب( منزلة الرقم  
 ٩٠٠٠٠٠٠٠٠٠ج( العدد أكبر من  

 فيمثل تقريب العدد لأقرب أل ٣٥٤٦٢٤٠٠٠د(  
 ؟ تسع ملايين زائد ثمان ملايينأي عدد يساوي  

 ١٧٠٠أ( 
 ١٧٠٠٠ب(  
 ١٧٠٠٠٠ج(  
 ١٧٠٠٠٠٠٠د(  

من  مكون  عدد أكبر اكتب   ٣،٨،٥،٩،٤،٦،٢،٧من الأرقام 
مكون من ثمانية منازل   عدد  ، وأصغرثمانية منازل بدون تكرار

 . بدون تكرار 
 .......................   عدد: أكبر 

 .................   عدد:  أصغر
 ؟ أي الكسور العشرية التالية هو الأكبر 

 ٥,١١أ(
 ٥١,٠ب(
 ١٥,١ج(  

 ١١,٥د(

 صحيحة:  التالية  أي الرموز التالية يجعل الجملة 
٤٥,١          ٤٢,١  

  أ( 
 =   ب(
       ج(
    ≤ د( 

يمثل الماء سبعة أعشار كتلة جسم الانسان، يكتب الكسر على   
 صورة كسر عشري كالآتي: 

 ٠,٧أ(
 ٧,٠ب(
 ٠٧,٠ج(  
 ٠٠٧,٠د(  

 ...   يكتب العدد سبعين وستة من مئة على الصورة 
 ٠٦,٧٠ أ( 

 ٠٧,٦٠  ب(
 ٦,٧٠  ج(
 ٧,٦٠٠  د(



 الفصل الدراسي الأول  -الابتدائيرياضيات الصف الخامس  

 2 

 : القيمة المنزلية ١الفصل   - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 اسم الطالبة:                                   الفصل:                                 التأريخ:     /      / 

 الجدول المجاور يوضح أسعار بعض الأصناف بالريال: يقرأ سعر القلم كالآتي:  
 ا من مئة.   أ( خمسة عشر جزء  

 ا من ألف ب( خمسة عشر جزء  
 ا من مئة خمس وعشرون جزء    )ج

 ا من ألف د( خمس وعشرون جزء  
 أكمل الفراغ التالي بما يناسبه: 

٥+ ٣,٠= ...........+٣٠٨,٥ 
 هو:  ٥٨٠٤٣  ،).....(،٥٦٨٧٨العدد الذي يقع بين العددين  

 ٥٦٧٨٩أ(
 ٥٦٨٨٢ب(
 ٥٨١٤٧ج(
 ٥٨٣٩٢د(

 . تصاعديا  التالية رتب الأعداد 
٣,٠،    ٣٢,٠  ،  ٣٠٢,٠ ،    ١٠٦,٠ 

 
 

 . اكتب ما يأتي في صورة عدد عشري   

     ٥٠+    ٨    +
 ٣

 ١٠٠      +
 ١

 ١٠       

 : كل مما يليالجزء المظلل في  ما الكسر العشري الذي يمثل 

 

 

 
 

 ٢٦٤٩٧١٩= ٩+ ١٠+٧٠٠+ ٩٠٠٠+...........+٦٠٠٠٠٠+ ٢٠٠٠٠٠٠إذا كان  
 ؟ لعدد الذي يجب وضعه في .... ا  ام 

 

١٩   يمكن كتابة الكسر 
 على صورة كسر عشري كالآتي:    ١٠٠٠

 ٠١٩,٠أ(
 ١٩٠,٠ب(
 ٩٠٠,١ج(  
 ٠٠٠,١٩د(  

 هو :  ٤٥٠,٠المكافئ للكسر الكسر  
 ٠,٤٥أ(

 ٠,٥٤ب(
 ٥٠,٤ج(  
 ٤٥,٠د(  
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 : القيمة المنزلية ١الفصل   - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 اسم الطالبة:                                   الفصل:                                 التأريخ:     /      / 

 ؟  ٠ , ٦٢٥   يكافئ أي كسر 

      أ( 
 ٦٢٥
  ب(                      ١٠٠ 

 ٦٢٥
 ١٠٠٠٠٠   

    (ج
 ٦٢٥

  د(                         ١٠٠٠ 
 ٦٢٥

 ١٠٠٠٠   

  .........(  ٤٣,٤)    لتصبح الجملة   .....العدد الذي يكتب في 
 صحيحة هو:  

 ٧١,٤أ(
 ٥٢,٤ب(
 ٤٦,٤ج(  
 ٠٨,٤د(  

 ماهي مجموعة الأرقام المرتبة من الأكبر إلى الأصغر؟  
   ١١١٠٠،    ١١٠٠١،  ١٠١١٠،  ١٠٠١١أ( 

   ١١٠٠١،  ١١١٠٠،    ١٠٠١١،    ١٠١١٠ب(  
   ١٠٠١١،  ١٠١١٠،    ١١١٠٠،    ١١٠٠١ج(  
 ١٠٠١١،    ١٠١١٠،    ١١٠٠١،    ١١١٠٠د(  

فيما يلي أطوال أعمدة إنارة مختلفة، ما هو الطول الذي يزيد عن  
 م ٧٣,٧ويقل عن  م ٥٢,٦

              ٤٩,٦أ(
 ٧٥,٧ب(  
                ٩٦,٦ج(

 ٧٨,٧د(  
ما الكسر العشري الذي يمثل النقطة أ ، والنقطة ب على خط الأعداد التالي: 

 
 

قلم ا أعطي خالد بعض ا منها، وأعطي محمد ضعف ما أعطى خالد، وأعطى سعد ضعف ما أعطى محمد، فكم قلم ا أعطى   ٤٢مع معلم  
   سعد؟ 
 ٢٤د(                 ١٢ج(                          ٨ب(                   ٦ ( أ

 حيوانات فكم خروفا  فيها؟  ٧ن في المزرعة  رجلا . إذا كا  ٢٢ت سارة أرجل الخراف والبط في المزرعة فوجدتها عد  
 
 
 

 
كم  ، فريالا   ٢٥ريالا  ومن النوع الثاني    ٢٠إذا كان ثمن الكيلو من النوع الأول  .ريالا    ٢٢٥اشترى سالم نوعين من الشوكولاتة ودفع ثمنها  

 ؟  كل نوعكيلو جراما  اشترى من  
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 الجمع والطرح :  ٢الفصل - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 :                        الفصل:                                   التأريخ:     /      /   اسم الطالبة

 إلى منزلة أجزاء العشرة هو:  ٨٥,٦تقريب العدد  
 ٠٠,٦أ(

 ٨٠,٦ب(
 ٩٠,٦ج(
 ٠٠,٧د(

م تقريباً، فإن تقريب هذا  كل  ٦٨٢٥غ النيل يبلإذا كان طول نهر 
 : هوالطول إلى أقرب مئة كلم 

 ٦٧٠٠أ(
 ٦٨٠٠ب(
 ٦٩٠٠ج(
 ٧٠٠٠د(

   ١٠٣ - ٥٩٨تقدير ناتج الطرح:  
 بالتقريب إلى أقرب مئة هو: 

 ٢٠٠أ(
 ٣٠٠ب(
 ٤٠٠ج(
 ٥٠٠د(

   ٩٣,٢٢+    ٨٠,٣٧تقدير ناتج الجمع :  
 بالتقريب إلى أقرب آحاد هو: 

 ٥٩أ(
 ٦٠ب(
 ٦١ج(
 ٦٢د(

 سم = ...   ٢٠٠م +  ٣,٥
 م  ٢٣٥ أ( 

 م  ٢٠٣.٥ب(
 م  ٥٥٠ج(
 م   ٥.٥د(  

على النقاط التي جمعها خالد.   ٩  هازيد عددمحمد، وجمع سعد نقاطا يعلى النقاط التي جمعها  ١١جمع خالد نقاطاً يزيد عددها 
 نقطة. فكم نقطة جمع محمد؟  ٤٠إذا جمع سعد  

 ١٥أ(
 ٢٠ب(
 ٢٧ج(
 ٣١د(

ا ثمن  ريالا، واشترت بباقي المبلغ كعكً ٤٠ريالًا، إذا اشترت أدوات الزينة بقيمة  ٧٠تريد فاطمة عمل حفلة لصديقاتها فجمعت 
 التي اشترتها؟ ريالات، فكم عدد قطع الكعك الواحدة ثلاثة 

 ٩ج(                                                                             ٧أ(
 ١٠د(                                                                          ٨ب(
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 والطرح  : الجمع ٢أسئلة تدريبية على مستويات التفكير ـ الفصل
 الفصل:                                   التأريخ:     /      /                      اسم الطالبة :    

 =  ٩٧,٥+   ٠٨,١٠ناتج جمع العددين: 
 ٧٧,١٦أ(

 ٠٥,١٦ب(
 ٧٧,١٥ج(
 ١٠٥,١٥د(

  ريالاً  ٦,٤٥، إذا اشترى لعبة الكترونية بمبلغ  ريالاً  ٩٥مع عادل  
 بقي معه؟  كم ريالاً   ،ريالاً   ٣,٢٠وحقيبة بمبلغ 

 ٣,٢٥أ(
 ١,٢٩ب(
 ٤,٤٩ج(
 ٩,٦٥د(

يبين الجدول المجاور منسوب الأمطار التي هطلت ذات يوم على ثلاثة مدن في المملكة العربية السعودية، بكم يزيد منسوب  
 الأمطار في مدينة الرياض عنه في مدينة الرس؟ 

 ٠٦,٢أ(
 ١٠٤,٣ب(
 ١٦٤,٥ج(
 ٦٧٦,١٩د(
 

 ؟  ٣٨+  (  ٦٨+  ٥٢( = ) ٣٨+٦٨+ ) ٥٢ الجملة الجمع المستعملة في خاصية  ما هي
 الخاصية التجميعية  أ( 

 ب( الخاصية التبديلية 
 ج( الخاصية التوزيعية  

 د( خاصية العنصر المحايد 
 . العدد الذي يمكن وضعه في الفراغ لتصبح الجملة العددية التاليةأوجد 

٢,٠= ).....( +  ٥+  ٢,٠ 
ا  ثمنً   ريالاً   ٢٤,١ا لقلم رصاص وثمنً  ريالاً   ٥٠,٢معاذ أنفق 

  ٥,٥للوحة الرسم و ا ثمنً ريالات  ٧٦,٣لفرشاة الرسم و 
لعلبة الألوان. مجموع ما أنفقه معاذ بالريالات  ا ثمنً  ريالات

 ... يساوي  
 ٢٠٠,١٣أ(

 ١٢ب(  
 ٥٥,١٢ج(  
 ٢٠٥,١٢د(  

  ناتج صحيح؟  ية لتحصل على التالعملية  الفراغات في الامل 
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 : الجمع والطرح ٢الفصل - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 

 الفصل:                                   التأريخ:     /      / م الطالبة :                        اس
 هي :  ٧,١ –  ٤,٣٩الموازنة المناسبة لإيجاد ناتج :  

 ٧,١إلى   ٤,٠وجمع    ٤,٣٩من  ٤,٠أ( طرح 
 ٧,١من  ٧,٠وطرح  ٤,٣٩من    ٤,٠ب( طرح  
 ٧,١إلى   ٣,٠وجمع   ٤,٣٩إلى  ٣,٠ج( جمع  
 ٧,١من   ٧,٠وطرح   ٤,٣٩إلى   ٦,٠د( جمع 

 ج في كل مما يلي: اكتب الجملة العددية التي تمثل النموذ 

  
 ريالًا. كم سيرد له البائع؟  ١٠٠أحمد للبائع  ، أعطى ريالًا  ٩٧,٦٤أحمد  سيارةخزان وقود  تكلفة تعبئة ن  ذا كاإ

 
 
 

 ، فأي من العبارات التالية صحيحة؟   سرطان الثدي في بعض مناطق المملكةأعداد المصابات ب يوضح الجدول أدناه 
 صيم الق مكة المكرمة  ض الريا المنطقة الشرقية  ق المناط

 ١٢.٦ ١٩.١ ١٩.٤ ٢٢,٦ دد المصابات ع
 . يزيد عدد المصابات في منطقة القصيم عن مكة بحوالي عشرة  ( أ

 ا. تقريبً  ٧٤بات في المناطق الأربعة يساوي مجموع أعداد المصا ( ب
 . بها أكثر عدد من المصابات هي الرياض المنطقة التي ج(  

 أعداد المصابات في مكة والقصيم يقل عن الرياض. مجموع  د(  
ا  و هذ ، فما ه٣٤لى أقرب عدد صحيح يساوي  بحيث يصبح ناتج تقريبه إ  ٥وَ  ٤وَ  ٣وَ   ٢تريد هند تكوين عدد من الأرقام  

 عدد؟ ال
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 الضرب :  ٣الفصل - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 الفصل:                              التأريخ:     /      /                               اسم الطالبة:                   

في الفراغ لتصبح    فإن العدد الذي يمكن وضعه ٤=  ٨٥إذا كان  
 : هو   صحيحة (  ٤٠٠٠)...( =  ٥٠)  الجملة العددية  

 ٨أ(
 ٨٠ب(
 ٨٠٠ج(  

 ٨٠٠٠د(

ا  كيس    ٥٠كجم، وفي متجر فارس    ٦٠إذا كان وزن كيس الطحين 
 من الطحين فكم وزن الطحين في المتجر؟ 

 ١١٠أ(
 ٣٠٠ب(
 ٣٠٠٠ج(
 ٣٠٠٠٠د(

 ( على الصورة التالية : ٥٤( + ) ٥٧يمكن كتابة المقدار)
 ( ٥+ ٧٠)٤أ(

 ( ٤+ ٧٠)٥ب(
 ( ٤+ ٥) ٧٠ج(
 ( ٧٠٤( + )٥٥د() 

 الذي يمكن وضعه في الفراغ لتصبح الجملة العددية  العدد  
(٤٥ )...(( + )٥+ ٦٠(=)٤ )صحيحة هو:    ٤   
 ٢٠أ(

 ٦٠ب(
 ٦٥ج(
 ٢٤٠د(

 عدد الحصص الصف
 ٤ الأول

 ٥ امس الخ

والخامس في   الأولالجدول المجاور يبين عدد حصص الرياضيات للصفين  
أي العبارات التالية يمكن استخدامها لإيجاد عدد حصص الرياضيات   الأسبوع 

                 أسابيع؟ ٦للصفين معا في 
 ( ٥-٤)٦أ(

 ٦٥٤ب(
 ( ٥+٤)٦ج(
 ٤+٥+٦د(

 هو:   ٤٧٩٢١تج الضرب  تقدير ن 
 ١٠٠أ(

 ١٠٠٠ب(  
 ١٠٠٠٠ج(  

 ١٠٠٠٠٠د(

 أصغر من نتج :   ٤٧٢٧٩نتج 
 ٤٠٢٥٠أ(

 ٤٠٢٠٠ب(
 ٤٥٢٠٠ج(
 ٥٠٣٠٠د(

أشهر   ٨ريالا في الشهر فإن أجرته في   ٤٧٥إذا كان أجرة محل 
 تساوي تقريبا: 

 ٤٠٠٠أ(
 ٥٠٠٠ب(
 ٨٠٠٠ج(
 ١٠٠٠٠د(

٥١٨٢ = 
 ٩٠٠أ(

 ٩١٠ب(
 ٤٠١٠ج(
 ٩٠١٠د(
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 : الضرب ٣الفصل - أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 الفصل:                              التأريخ:     /      / اسم الطالبة:                         

تم وضع أعلام إضاءة على الجوانب الأربعة لسور مبنى مع ترك  
العلم والآخر، كما وضع علم عند كل زاوية من  م بين ٤مسافة 

م فإن  ١٢م وعرضه ٢٠زوايا السور، فإذا كان طول سور المبنى 
 عدد الأعلام التي تم وضعها على جوانب السور الأربعة يساوي: 

 ١٤ب(                               ١٢أ(
 ١٨د(                              ١٦ج(

أرفف   ٤، وكتاب    ٢٣أرفف على كل منها   ٥يوجد في المكتبة 
 كم عدد الكتب في المكتبة؟   .كتاب    ٢٠أخرى على كل منها 

 ٨٠أ(
 ١١٥ب(
 ١٤٧ج(
 ١٩٥د(

١١٥٥ = ... 
           ١٢١ب(                         ٦٦أ(

 ٣٠٢٥(د                      ٦٠٥ج(

ا  كم كيلو جرام    ،اا من الدقيق يومي  كيلوجرام    ١٠٦ يستهلك مخبز 
 ؟ ايومي   ٢٣يحتاج في 

 ٢٤٣٨ب(                        ٥٣٠أ(
 ٢٦٦٨د(                      ٢٤٥٨ج(

 خاصية الضرب المستعملة في الجملة: 
٦٢٠٠٦=  ٥٥هي:  ٢٠٠ 

 أ(الخاصية التبديلية 
 ب( الخاصية التجميعية 

 ج(خاصية التوزيع 
 د( خاصية العنصر المحايد 

 جملة الضرب التي تحقق الخاصية التجميعية هي: 
 ٥٠=٥٠١أ(

 ٢٥٠=٥٠٢ب(
 ( ٣٥( + )٣٢( = )٥٠+٢)٣ج(
 ٥٠( + ٣٢( = )٢٥٠)٣د(

الذي يكتب في الفراغ لتكون الجملة التالية صحيحة هو:  العدد  
(١٨٣)١٨= ٢ (٣ )... 
 ٣ب(                             ٢أ(

 ١٨د(                              ٦ج(

 ساعات؟ ٦كم سيكتب في    ،صفحات في ربع ساعة ٣يكتب خالد 
 ٢٤ب(                             ١٢أ( 

 ٧٢د(                              ٤٨ج(

وجمع كل  ،  ريالا   ٣٠للذهاب إلى مدينة الألعاب وقد جمع كل واحد من ثلاثة أصدقاء  ريالا   ١٨٠اتفق مجموعة من الأصدقاء على جمع 
 بقي لهم؟  . كم ريالا  ريالا   ١٢  أصدقاء  ٤واحد من  

 ٤٢(أ
 ٤٨(ب
 ٩٠(ج
 ١٣٨(د
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 الفصل الرابع : القسمة   –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   

 كانت    إذا.  وجبات   لشراء   ريالًا  64  أفراد   4  من  مكونة  عائلة   أنَفقت  
ه ،   النوع   م نَ   الوجبات   وجبة ؟  ك ل     ثمن   فما نفس   

 

أمتار في الساعة الواحدة   3يدهن خالد سور منزله. إذا كان يدهن 
ا يستغرق لدهن  فكم ساعة تقريبً   ،متراً  26ويبلغ طول السور 

 السور كله؟ 
 
 
 

700    ÷50  = ... 
 14 ( أ

 15 ( ب
 140 ( ج
 150 ( د

 
 اتج القسمة  نأفضل تقدير ل

 
    ( أ

  ( ب

  ( ج

  ( د

  4 ÷  3200 باستعمال  4 ÷ 3245 تجنا تقول هدى أن تقدير 
فهل ما قالته هدى صواب أم   يعطي إجابة أكبر من الناتج الحقيقي . 

؟. برر إجابتك   خطأ  

 
 

 كيف يمكنك معرفة عدد الطاولات اللازمة   ،حول طاولة مستديرة  يمكن أن يجلس ثمانية أشخاص 
 ؟ شخص 200لجلوس   

 200إلى     8إضافة   ( أ
 200من  8طرح   ( ب
 8في  200ضرب  ( ج
 8على  200قسمة   ( د

 ريالاً يمكن تكوينها من الأوراق النقدية الآتية:   35مجموعة من الأوراق النقدية قيمتها كم 
 العدد  الفئة 

 1 ريالاً  20
 3 ريالات  10
 4 ريالات  5

 5 ريال  1
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 الفصل الرابع : القسمة   –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   

  1000 مسألة واستغرق ذلك   4815صحح معلم الرياضيات 
دقيقة، إذا كانت كل مسألة قد استغرقت الوقت نفسه. فكم مسألة  

 ؟  ا صحح معلم الرياضيات في الدقيقة تقريبً 
 
 
 

 : هي   300عبارة القسمة التي تقدير ناتجها يساوي 
 5÷  1455 ( أ

 3÷  6315 ( ب
 7÷  3952 ( ج
   4÷  1774 ( د

 
يريد زراعتها في صفوف في كل منها  ،شجرة نخيل   190لدى راشد 

 شجيرات.   8
 كم صفاً كاملاً من أشجار النخيل سيزرع راشد ؟ .........  (1
شجيرات ؟   8هل سيكون لديه صف يحتوي عددًا أقل من  (2

 ......... 
 ماعددها؟ ...........  (3

 

 = .....   3÷    173ناتج القسمة   
   2والباقي  51 ( أ

 57 ( ب
 2والباقي  57 ( ج
 3والباقي  57 ( د

 
 . أوجدي طول المستطيل بمعلومية مساحته وعرضه

 
 
 
 
 
 

طابع بريد، فإذا تقاسم الأولاد   2460جمع ماجد وأصدقاؤه 
. فما  492 الطوابع فيما بينهم بالتساوي وكان نصيب كل منهم

 عدد أصدقاء ماجد ؟ 
 3 ( أ

 4 ( ب
 5 ( ج
 6 ( د

. فكم ريالا تبقى  ريالاً   912تصدق محمد بثلث ماله والبالغ قدره  
 لديه؟ 

 
 

إذا كان يقرأ كل يوم العدد   يختم سالم القرآن الكريم كل شهر مرتين.
فكم صفحة في   ،صفحات  604وعددها  ،نفسه من الصفحات 

 اليوم يقرأ تقريباً؟  
 
 

 أوجد ناتج القسمة في كلا مما بلي  

 
 

 
 
 

 

 21 2 سم 630المساحة  النص هنا
 سم 
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 العبارات الجبرية والمعادلات :  الخامس الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   

.....هي  ٥( إذا كانت ص= 4)ص+- 1٢قيمة العبارة    

 3 ( أ
 9 ( ب
 11 ( ج
 ٢1 ( د

فأيُّ    ،مره  نصف عُ ولاء إذا كان عُمرُ عبدالله س سنةً وعُمرُ ابنته  
 ؟ ولاء  عُمرُ  العبارات الجبرية التالية يمكن استخدامها لإيجاد  

   ٢س +  ( أ
 ٢ - س  ( ب
 س  ٢ ( ج
 ٢س ÷  ( د

بدأ    إذا. تدريب كرة القدم انتهاء الكريم بإحضاره بعد يقوم والد عبد
فمتى   ،دقيقة  ٢0واستمر ساعةً و ،مساءً  30:3التدريب عند الساعة 
؟ أنهى عبدالكريم تدريبه   

 
 
 

تساوي  1٢=م  ،  6 عندما ل=    3×  ل(  ÷ م ):  قيمة العبارة   

 3 ( أ
 6 ( ب
 9 ( ج
 1٢ ( د

سعود  قاد  إذا. سعود من أكثر   امتً  ٥0  الهوائية  دراجته محمود قاد  
محمود؟  قطعها  التي المسافة   فما ا، متً  60  دراجته  

 
 

يستطيع خمسة مزارعين أن يحرثوا خمسة حقول متساوية في خمس  
ساعات. كم حقلاً يستطيع عشرة مزارعين أن يحرثوا في عشر  

 ساعات؟
 10 ( أ

 1٥ ( ب
 ٢0 ( ج
 ٢٥ ( د

 استعمل الجدول المجاور لحل الأسئلة الآتية: 
 فكم دفعت؟   ،أقلام ومسطرتين 4إذا اشتت سعاد  (1

 
 

 فكم ستدفع سعاد ثمن المسطرة والكراسة؟   ،بنصف القيمةإذا أصبحت الأسعار  (٢
 

   
 : يلي   أوجد قيمة ص في كل مما

 ص   ...................  ص  = ......  9=    ٥4    (1
 

 ...................  ص  = ......    3٢ص  =   8    (٢

 .   4٥كتب عبارة تمثل الجملة: يقل بـــــــ ر عن ا 
 
 

 العبارات الجبرية والمعادلات :  الخامس الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
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 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   
 (: 3× 3رتب العبارات الجبرية الآتية في مربع سحري ) 

     4  +أ          3  +أ          ٢+  أ          1 +  أ          أ             1  –أ                ٢  –أ                  3 – أ             4  –أ  
    أ    3عمود أو قطر هو   وإرشاد: مجموع أي صف أ

   

   

   

    
إذا   ،ن  أصغر من قيمة العبارة ن + ن   3 يقول محمد أن قيمة العبارة  

. برر إجابتك   ؟صواب أم خطأمحمد فهل ما قال  . 11كانت ن =   

 

 

 المخرجة المجهولة من جدول الدالة أدناه أوجد قيمة 
 8 7 6 ٥ المدخلات )س( 
  ٥6 48 40 المخرجات  

   
 60 ( أ

 64 ( ب
 7٢ ( ج
 80 ( د

 . كتب قاعدة الدالة ا سجل عدد المثلثات وعدد العيدان في الجدول ثم  ،عيدان ب الشكل التالي مرسوم 

 

      عدد المثلثات ) م ( 
      عدد العيدان ) ن (  

 
 

 الدالة ..................... قاعدة  
    ؟   ٥×    3+    7   قيمة العبارة ما 
                      1٥أ( 

 ٢٢ب(  
                        ٢6ج(  
 ٥0د(  

 تية: الآ أوجد قيمة العبارة 
47  ( +3  ×11    )–   (36    ÷3     ) 
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 العبارات الجبرية والمعادلات :  الخامس الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   

حدد العبارة الخاطئة لإيجاد عدد زوار الحديقة  .يظهر الجدول المجاور جزءاً من السجلات التي تبين عدد زوار الحديقة العامة لعدة أيام  
 اليومي؟  

 4على   400أقسم   ( أ
 6على   600أقسم   ( ب
 400من  300أطرح  ( ج
 600من  400أطرح  ( د

ثم تضرب   ،٥ثم تضيف إليه   ،طلبت نوف من رغد أن تختار عددًا
فما العدد الذي اختارته رغد؟   64. إذا كان الناتج 8الناتج في العدد    

 ٢ ( أ
 3 ( ب
 4  ( ج
 6 ( د

 

سنوات. إذا كان عمر سميرة أكبر من عُمر ليلى   7عُمر ليلى 
التي   العددية فاخت العبارة  ،بسنتين وعُمر هند ضعف عُمر سميرة 
 يمكنك استعمالها لإيجاد عمر هند؟

 (   ٢×    7+ )    ٢ ( أ
 (  ٢+  7× )  ٢  ( ب
 (   ٢×    ٢+ )    7 ( ج
 (   ٢+    ٢× )    7 ( د

 صحيحة.  العددية العبارة  لتكون  ∆ وجد قيمة أ
39  -  ∆   -  ∆   =31 
∆   ...................... = 

 قق من صحه الحل. حل المعادلات التالية وت 
     .........  69=    48ف +  

          ..........   1٢=    ٢3 - ع 
   ..........      9=  8ه ÷  
 ..........      60× ل =   ٥ 

  مثلة بالنماذج:العددية الماكتب الجملة  

  

في كل   ، طوابق  ٥بنايتان سكنيتان إحداهما مكونة من 
في كل    ، طوابق  4والأخرى مكونة من  ، شقق  8منها 
 شقق. ماعدد الشقق في البنايتين؟  6منها 
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 الكسور الاعتيادية :  الخامس الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14الفصل:                                    التأريخ:     /      /                                                            اسم الطالبة:   

 

5   الكسر المكافئ للعدد الكسري   

7
 هو ...  3 

8   ( أ

7
 

   ( ب
15

7
 

21    ( ج

7
  

26  ( د

7
 

5هذا الرسم. ارسم دائرة حول   كعكة في   12هناك  . تاليلكسر الذي يمثله النموذج الاكتب 

6
 الكعكات.   

 

4كم يجب أن تزيد المربعات المظللة لتصبح نسبة المظلل   

5
 

 

 مثل الموقف التالي باستعمال الكسور، وارسم نموذجًا يعبر عنه: 
تقاسم خمسة أشخاص ثلاث حبات من البيتزا بالتساوي. فما  

 نصيب كل منهم؟ 

اعتياديين  لكتابة كسرين   7إلى    1استعمل أربعة من الأرقام من  
 متكافئين. 

1        2        3        4         5        6       7    

 

<     الكسر الذي يمكن وضعه في الفراغ لتصبح الجملة 1 3

5
  

 ...  صحيحة هو 

3 ( أ

5
6   ج(                                           

5
 

8      ب(
5

9   د(                                             

5
 

 ... الكسر الأقرب للصفر هو

1 ( أ

7
     

4 ( ب

9
 

5 ( ج

6
 

10 ( د

11
 

4تحتاج وصفة لعمل البسكويت إلى   

5
  فأيهما  ،لتر من الحليب  

ستشتري علبة سعتها نصف لتر أم علبة سعتها لتر واحد من  
 الحليب؟ 
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الابن  بعد كم عام يصبح عمر  ، عامًا 9وعمر ابنه  49عمر الأب   ، ...  30،   21،    12،   3أكمل النمط:  
 ثلث عمر الأب؟ 

 9ب(                     8   أ( 
   19د(                   11ج(  

 

 

 


